

## **Ошибочные мнения, мешающие поиску работы**

- **Если есть подходящие знакомые, нужно только подождать, пока они найдут мне хорошую работу.**  
*Реальность:* Хорошую работу никогда не получить, если просто сидеть дома и ждать. Самое главное при поиске работы - установить личный контакт с человеком, который отвечает за подбор персонала. Даже если, по вашему мнению, вы удачно прошли собеседование и вам пообещали сообщить о принятом решении позже, позвоните сами, чтобы узнать результат. Нельзя ждать – надо действовать!
- **Если организация официально не сообщает о наличии у нее вакансий, значит бесполезно пытаться получить там работу.**  
*Реальность:* Многие вакансии никогда не рекламируются. На хорошие рабочие места организации, как правило, предпочитают подбирать кандидатов самостоятельно. Вы должны сами звонить и посещать те предприятия, которые вас интересуют. Шансы на получение работы в этом случае значительно возрастают.
- **Неважно сколько времени потребуется, чтобы найти работу, главное чтобы новая работа высоко оплачивалась.**  
*Реальность:* Вы можете оценивать себя сколь угодно высоко, но всегда получите за свою работу те деньги, которые вам согласится заплатить работодатель. Любой перерыв в стаже снижает вашу ценность как специалиста.  
Высокооплачиваемую работу лучше искать до увольнения с прежнего места работы, а не после.

**Главная задача поиска работы – произвести хорошее впечатление на работодателя своими вопросами и качеством предварительной подготовки. Этим вы продемонстрируете свою заинтересованность и покажете, что вы пришли не только узнать, что смогут предложить вам, но и продумали заранее, чем вы сами можете быть полезны данной организации.**